



ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04.03.2020

№ 133

Про призначення відзнаки
«Жінка року Голосівського району
міста Києва» у березні 2020 року

Відповідно до статтей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтей 3, 12 Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», розпорядження Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 14.02.2020 № 90 «Про відбір кандидатів для призначення відзнаки «Жінка року Голосівського району міста Києва» у березні 2020 року», враховуючи протокол засідання комісії з призначення відзнаки «Жінка року Голосівського району міста Києва» у березні 2020 року від 21.02.2020 №100/302/1565 та від 26.02.2020 № 100/302/1749, з метою підвищення ролі жінок у суспільному і громадському житті Голосівського району міста Києва:

1. Призначити відзнаку «Жінка року Голосівського району міста Києва» жіночому активу Голосівського району міста Києва, за відпо́відним номіна́рми:

«Жінка – дідаер року»

Клименко Іванні Іванівні - начальнику житлово-експлуатаційної ділянки ЖЕД/Д № 110.

«Жінка – активна громадська діячка»

Прохорчук Олені Михайлівні - секретарю громадської ради при Голосівській районній в місті Києві державній адміністрації.

«Жінка – берестиня»

Гандей Олені Леонідівні - матері-вихователіні дитячого будинку сімейного типу.

«Жінка – науковець року»

Ганюк Валентині Миколаївні - начальнику науково-дослідного відділу державного етапонав електроматеріальних величин, часу і частоти науково-виробничого інституту вибірювання електроматеріальних величин та оптичної відповідності засобів вимірювальної техніки.

«Жінка – промисловий працівник року»

Казакевич Тетяні Миколаївні - директору з продажу ПРАТ «Дісергофф
ЦЕМЕНТ УКРАЇНА».

2

«Жінка в благодійницькій діяльності»
Вітковській Тетяні - засновниці волонтерської організації «Благодійна
кіптарня «Неслово».

«За внесок жінки у розвиток культури та мистецтва»
Аскачовій Тетяні Михайлівні - викладачу Київської дитячої музичної
школи № 3 ім. В.Косенка.

«За внесок жінки у сфері фізкультури і спорту»
Луцан Ділії Анатоліївні - заступнику директора Комплексної дитячо-
юнацької спортивної школи «Артос».

«За внесок жінки у сферу соціального захисту»
Манжос Олзі Іванівні - начальнику відділу соціальних гарантій і
компенсацій управління праці та соціального захисту населення Голосівської
районної в місті Києві державної адміністрації.

«За внесок жінки в охорону здоров'я»
Кобилінській Світлані Володимирівні - завідувачу амбулаторії, лікарю-
терапевту дільничному.

«Жінка – підприємець року»
Васкрипківій Тетяні Василівні - директору КП «Пічівне харчування».

«Жінка – найкращий освітянин року»
Чернішевській Ірині Львівні - директору іменної № 179 міста Києва.

«За внесок жінки у розвиток духовності»
Бордюк Раїсі Григорівні - члену міжконфесійної Ради душпастирської
опіки при Генеральному штабі Міністерства Оборони України, помічнику
пастора.

«Жінка – державний службовець року»

Зацізнок Людмилі Петрівні - начальнику відділу прийняття рішень та
контролю управління праці та соціального захисту населення Голосівської
районної в місті Києві державної адміністрації.

«Жінка п журналістичці»

Кадітовській Карині Ігорівні - журналісту 4 каналу (ТОВ ТРК
«Пітеррайд»).

«За внесок жінки у сфері комунального господарства»
Корчак Валентині Григорівні - робітнику з комплексного прибирання та
утримання будинків з прилеглими територіями ЖЕД – 109.

«Жінка – правозахисниця»
Кір'яковій Христині Андріївні - старшому інспектору із зв'язків з
громадськістю відділу моніторингу Голосівського управління поліції
Головного управління Національної поліції у м. Києві, лейтенанту.

«Країна жіноча ініціатива року»

Кравчук Ніні Михайлівні, голові Благотійної організації Благотійного фонду «Допоможи дітям України».

2. Виділу організаційної роботи, внутрішньої політики та зв'язів з громадськістю забезпечити висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови адміністрації Багана А. О.

Виконувач обов'язків голови

Сергій САДОВОЙ

